S-55.1100 SAHKOTEKNITKKA JA ELEKTRONIIKKA  Kimmo Silvonen
| vilikoe 12.3.2008. Saat vastata vain neljiin tehtiviiin!

L Laske jannite . Ry =4 Q, Ry = 1Q, Ry =30, E, =20V, E, = 10V, J, = 1 A, Jy = 3
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2. Jinniteldhde tuottaa hetkestd ¢ = ¢, < ( alkaen kaksiportaisen askeljinnitteen (vrt. kuva).
Kondensaattorin jénnite on aluksi nolla, mutta vastuksen Jannite hyppdi heti ensimmiisen as-
keleen jdlkeen arvoon ug(t!) = E. Hetkelld ¢ = 0~ on vastuksen jinnite pudonnut puoleen:

ur(07) = 0,5 - E. Tdlldin jinniteldhteen jinnite muuttuu kuvan mukaisesti arvoon 2. Milli
tnarvollaug(t) =125 V?C =22F R=40,¢, = —88s, £ = 10 V.
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3.Laskevima [ By = Ry =Ry =10, L=2H,C=05Fw=21 E = 117/0° V.

4. Virtamittari ndyttéd virran tehollisarvoksi / = 2 A. Laske kapasitanssi C, kun tiedetiin, et
jdnnitteen E ja virran I vililld ei ole vaihe-eroa. P = 400 W, cos ¢ = 0800 (¢ > 0), = = 300
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5. Jos lasket timiin tehtivin, jiti vksi tehtivisti 1-4 pois! Koska T < 2At, nikyy jinnite-
lihteen (¢ = 5 V) lahettdmi pulssi vaimenevana pulssijonona johdon toisessa pddssid. Kuinka
suurl on kuorman jinnite wu,(#) hetkelld ¢ = 3 - At? R = 200 Q. Ze =500, R, = 150 9,
T=Al=10us. At
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Tamiin vilikokeen voi uusia 1o 15.5.2008. Tehtivien ratkaisut tulevat kokeen Jilkeen net-
tiin. Kokeen korjaa Vesa Linja-aho. Kurssin palautejirjestelma on avatu, kiy osoitteessa
huip:fipalaute.ee. hur fi;, autat kehittamiin opetusta ja saat yhden lisiipisteen!



